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 Я, Бобирь Оксана Василівна, прошу розглянути мою кандидатуру на 

заміщення посади директора комунального закладу Сумської міської ради – 

Сумської міської централізованої бібліотечної системи, тому що я маю бажання 

вдосконалювати свій досвід, застосовувати свої знання у роботі та розвивати 

бібліотечну систему нашого міста. 

 Підставою претендувати на посаду мені дозволяє наступне: 

1. Маю фахову вищу освіту. У 2001-2007 роках навчалася у Харківській 

державній академії культури та здобула кваліфікацію магістра з книгознавства, 

бібліотекознавства та бібліографії. Також маю економічну освітуза спеціальністю 

«Бухгалтерський облік і аудит», що дає мені змогу орієнтуватися в питаннях 

фінансової та господарської діяльності. Займаюсь постійним моніторингом чинного 

законодавства України з питань культури, бібліотечної справи та нормативних актів 

з трудового законодавства. 

2. Близько п’ятнадцяти років загального бібліотечного стажу, з них чотири 

роки працюю в Сумській міський централізованій бібліотечній системі. Дуже 

відповідально ставлюся до своїх обов’язків, постійно навчаюсь зі своїм колективом 

на тренінгах, беру участь в форумах та конференціях різних організацій та закладів, 

пов’язаних з розвитком бібліотечної діяльності в Україні та зв’язків з громадою 

міста. Очолюю громадську організацію «Бібліотечна асоціація м. Суми», яка є 

офіційним партнером «Української бібліотечної асоціації».  

3. Брала участь та безпосередньо втілювала в життя спільний з 

Управлінням поліції Сумської області проєкт «Поліція і Суспільство (ПОЛіС)», 

завдяки якому колектив Сумської міської централізованої бібліотечної системи був 

забезпечений не тільки технічним та бібліотечним приладдям, канцелярськими 

засобами, а й розширив коло зв’язків з громадськістю та організаціями міста. 

Бібліотека вже виконує роль інформаційного, освітнього та культурного 

центру з новітніми ресурсами та методиками і це потреба сучасного суспільства. 

Тому разом з колективом готова продовжувати роботу щодо модернізації бібліотек. 

Особливу увагу буду приділяти підготовці та реалізації інноваційних проектів, які 

забезпечуватимуть доступ користувачів до книги та інших джерел інформації в 

комфортних умовах. 

Також, пріоритетним у своїй роботі на посаді директора Сумської міської 

централізованої бібліотечної системи вважаю поповнення бібліотечного фонду 



сучасною, якісною літературоюукраїнських та зарубіжних авторів та іншими 

носіями інформації, особливу увагу приділяючи краєзнавчій літературі. 

 Буду вживати заходів щодо забезпечення бібліотек кваліфікованими кадрами 

та найкращого використання знань і досвіду працівників. В бібліотечній системі 

міста Суми вже зараз працює професійний колектив, який націлений на розвиток 

бібліотеки та бібліотечної справи. Я переконана, що за підтримки представників 

влади та громади нашого міста разом нам вдасться вивести Сумську міську 

централізовану бібліотечну систему на якісно новий рівень. 

Впевнена, що завдання керівника створити не тільки ту команду, якою він 

буде керувати, а команду з якою він досягне максимального успіху. Саме за таким 

принципом маю бажання працювати. 

Сподіваюся на позитивне рішення комісії щодо моєї кандидатури.  

З повагою. 
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